IIpakTuuna podora Ne3

3agaua 1. BuzHaunuTu MacoBy 4acTKy COJl B PO3UHMHI, III0 YTBOPUBCSI BHACTIAOK
posunHeHHs 40 r comni B 360 1 BoaH.

3amava 2. BuzHauutu Macu IyKpy Ta BOJAM, HEOOXiAHI Ajig nmpurotyBaHHs 350 r
PO3UHMHY 3 MAaCOBOIO YaCTKOKO LYKpPY 25 %.

3agaua 3. Sk mpurotryBatu 600 r po3unMHy HATpiid XJIOPUAY 3 MACOBOK YACTKOIO
coumi 20%, BUKOPUCTABIIHN JIJI IIbOTO PO3YHMH COJI1 3 MACOBOIO YaCTKOIO PO3UMHEHO1
peuoBuHU 80%"?

Bamaua 4. SIki 06’emu posunny cyinbharHoi kucaotH (p=1,84 r/cM’ ) Ta BomH

NOTPIOHO 3MIIATH 7 NpUroTyBaHHS 10 J1 po3UMHY KUCIOTH 3 TyCTHHOIO 1,42
3

r/cm” .

3amava 5. 3mimanu 200 M1 po34rHYy Kadiil TIpPOKCUAY 3 MAaCOBOK YACTKOIO JIYTY
20 % (p=1,173 r/eM’ ) Ta 500 MI pO3UMHY Li€l K PEIOBUHM 3 MACOBOIO YACTKOKO
40% (p=1,408 r/cm’ ). BU3HAUMTH MACOBY YacTKY JIYI'y B OJIP’KAHOMY PO3UMHI.

3agaua 6. BU3HauuTU MacoBY 4YacTKy XJIOPOBOJHIO B PO3YHMHI, OJIEPKAHOMY MPHU
momaBanui 1000 vt Bogu 10 1,5 11 xnopuaroi xucnotu (p=1,19 r/em’ ) 3 MacoBowo
YaCTKOK XJIOPOBOIHIO 38 %.

3anava 7. BusHaute Macu po34MHIB CyJb()ATHOI KUCIOTH 3 MAaCOBUMH yacTkamu 60

% Ta 10 %, HeoOxigHuX 1t npurotyBaHHs 600 M1 po34ynMHY KUCJIOTH 3 MacOBOIO
3

gactkorw 0,3 (p=1,218 r/em™ ).

3agaua 8. Jlo po3uuny macoro 400 r, MacoBa yacTka coJii B IKOMY CTaHOBUTH 20 %o,
nonunud Bogy o6’emom 350 mui. BuzHauuTH MacoBy 4YacTKy COJl B OJIEP>KaHOMY
PO3YHHI.

3agaua 9. BuzHaute MOJSpHY KOHIEHTpALIIO JIYI'Y B PO3YMHI, OJepKaHOMY MpHU
PO3YMHEHH] HATPiil TIAPOKCUIY Macoi0 85 T' y BOMI, SIKIIO O0’€M OJIEpKaHOTO
po3urHy cTaHOBUB 1650 M.

3agaua 10. Sxuii 00’ €M XJIOPOBOIHIO CJIiJT pO3UMHUTH Y 200 MJT XJTOpUIHOI KUCIIOTH
3 MaCOBOIO YacTKOIO KHcoTh 20% (p=1,098 r/cM’ ), 11106 36iIBIIMTH MACOBY YaCTKY
peuyoBHHU B 1,5 pa3zu?



